

泰安长城中学期末检测,不止考知识还考诚信

180名学生“尝鲜”无人监考

本报泰安2月5日讯(记者 白雪) 为提高学生自律能力,培养学生诚信守纪的品质,泰安长城中学期末质量检测中开展了“无人监考诚信考试”活动。

在实施“诚信考试”之前,学校制定了详细的工作方案及诚信考试制度,高一、高二年级分别召开了诚信考试动员会,介绍诚信考试的意义,宣讲了活动的

目的、意义,并发出“诚实守信,绝不作弊”的呼吁。在宣传动员后,经过学生自愿报名、班主任推荐后,全校共有180名学生走进6个除了有老师发卷收卷外,全部实行无人监考的诚信考场。进入“诚信考场”考试前,学生还签订了一份“诚信考试承诺书”,承诺保证自觉遵守考试制度,做到诚信考试。

为确保“诚信考场”的可信度,学

校一方面开启了视频监控,并安排部分学科老师在走廊巡查,解答学生试卷印刷不清等常见问题,及时发现和处理突发事件,解决学生的正当要求;另一方面,学校还将在考试结束后开展“诚信考试调查”和总结表彰。

考试期间,“无人监考”考场内秩序井然,参加诚信考试的同学们收获了“诚实”的果实,体会到了“真诚”的快乐。“诚

信考场”也成为本次考试中一道诚信、文明、自觉、向上的美丽风景线。

泰安长城中学校教师称,他们将在以后的考试中逐步增加试点考场,扩大活动影响力。同时,以诚信考试为契机,进一步提升学生的诚信意识,增强学生遵规守纪的自觉性,力争在全校范围内形成良好的学习和考试氛围,不断提高教育教学质量。

付钱后没拿到烟 直接撬了售货机

本报泰安2月5日讯(记者 宁博) 2月3日,再过20分钟,盗窃嫌疑人吴某就要登上开往上海的火车了,就在他以为平安无事,万事大吉时,泰安市公安局泰山区分局站前派出所民警突然出现在他面前,吴某因涉嫌盗窃被行政拘留。

2月3日下午5时许,准备乘火车离开泰城的吴某看到离火车到站还有一段时间,他就到泰山火车站广场一网吧消遣等候。期间,他到网吧门口无人售货机想买一盒烟,当他投币后不知道什么原因,烟并没有出来。恼羞成怒的吴某看到周围没有人,他拿出随身携带的水果刀将售货机撬开,将价值800多元的高档烟偷走。

接到报警后,站前派出所民警在现场监控的帮助下,锁定盗窃嫌疑人,并根据吴某上网信息,查找找到吴某所住宾馆。民警立即赶到宾馆抓捕吴某,不巧的是吴某刚刚退房离开。民警判断,由于宾馆在泰山火车站附近,吴某乘火车离开的可能性比较大。民警立即赶到泰山火车



撬开售货机,偷走不少烟。

站,将准备乘车离开的吴某抓获,经审,吴某因涉嫌盗窃被行政拘留5日。

套用别人车牌9个月 因严重超载被查获

本报泰安2月5日讯(记者 宁博) 2月2日,在宁阳县城北外环路口,宁阳县公安局交警大队一中队民警查获使用伪造驾驶证的半挂车驾驶员山某某,并及时联系上驾驶证的真正主人马先生,2月5日,济宁的马先生专程来到宁阳,将一面绣有“热情服务 执法为民”的锦旗交到中队民警手中,表达敬意。

2月2日晚8点左右,路上灯光昏暗,宁阳县公安局交警大队一中队民警对宁阳县城北外环路进行巡查时,发现了一辆半挂车有超载的嫌疑,于是指导员孙礼华带领随行民警上前对大车进行例行检查。当对货车驾驶员的驾驶证进行检查时,指导员孙礼华凭着过硬的鉴别本领,发现驾驶证上数字和颜色与正规驾驶证有细微差别,于是经过进一步排

查,确定驾驶人山某某的驾驶证是假证无疑。据山某某交待,自己有B2证,无法驾驶牵引货车,于是在网上联系到办理假证的,冒用马先生的信息办了假证。

在得知冒用自己信息办证的驾驶人员找到后,济宁的马先生于2月5日专程来到宁阳,当面给宁阳县公安局交警大队一中队民警送上锦旗表示感谢。据了解,从2017年5月份开始,济宁的马先生就一直惴惴不安,因为自己的A2驾驶证被套用,至2018年2月,已经在济宁、泰安等地有十几次违章,最让马先生担心的是,驾驶证一旦记满12分,辛辛苦苦学来的A2证就要被降级,自己的饭碗就难保。

目前,山某某因准驾不符、使用伪造驾驶证和超载30%以下,将面临15日以下拘留,4200元罚款,驾驶证记27分。

无证驾驶套牌报废车 还用这辆车接送学生

本报泰安2月5日讯(记者 张泽文 通讯员 刘衡) 近日,东平县公安局交警大队就查获了一名集无证驾驶、挪用其他车辆号牌、驾驶报废车上路、改型、超员违法行为于一身的驾驶员。

2月1日,东平县公安局交警大队二中队接群众举报:在辖区新湖镇一村庄内有一辆金杯面包车,长期接送学生,接送婚宴群众来谋取利益。接举报后,民警迅速前往举报地点进行排查。上午9时许,民警找到一辆悬挂鲁Q车牌号的面包车,民警经过确认,该车就是群众举报的违法车辆。民警打开车门,发现车辆的座位全部拆除,换成了又窄又矮的长板凳,

如果车内坐满人的话,本来核载11人的金杯面包车,保守估计也能拉15至20人,安全隐患不可谓不大。民警将该车实际驾驶人、车主王某传唤至公安机关进行调查。

经查询,驾驶员、车主王某未取得机动车驾驶证,该面包车还是一辆未按规定年检的报废车,同时,车辆悬挂的鲁Q牌照还是挪用的其他车辆号牌。据王某交代,自己是通过亲戚买来的这辆车,平时就给开饭店的亲戚接送一下客人,或者接送学生上学,并收取一定费用。

目前,王某因无证驾驶被处以行政拘留15日,车辆其他交通违法行为正在进一步调查之中。

城管开展节前精细化集中整治 提升市容管理标准



开展整治活动。

本报泰安2月5日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 为切实做好春节期间的城市管理工作,进一步改善提升城市环境,近日,泰安市城市管理局泰山区分局先后对泰前、财源、岱庙、徐家楼、上高、省庄执法所辖区,30余条道路存在的相关问题,集中开展春节前精细化集中整治。

此次行动,重点对火车站、汽车站、南湖公园、东湖公园、岱庙等景点游园周边,龙潭路、红门路、普照寺路、青年路、文化路等旅游路线,东岳大街、灵山大街、泰山大街等路段部位存在的店外

经营、倚门经营、占道经营、流动摊点、店外加工、店外洗车、店外修车等行为进行规范、清理,证据保全部分物品。

此次集中整治,共出动执法人员100余人次,执法车辆24辆次,扣押三轮车2辆、二轮电动货车2辆,其余物品11车。

通过节前精细化集中整治行动,进一步提升了市容管理标准,严防问题反弹,切实做好重大节日活动的保障工作,为广大市民和中外游客营造欢乐祥和的节日氛围,着力打造干净、整洁、规范、靓丽的城市环境。

遇民警检查下车就跑 慌不择路掉进排水沟

本报泰安2月5日讯(记者 张伟 通讯员 王磊 任鹏) 2月4日上午,泰安高速交警支队泰山大队民警在泰安南收费站执勤时,发现一辆白色大众轿车在收费站里长时间停留且迟迟不肯驶出,民警发现该白色大众轿车上的驾驶员正在与车上乘客换座。

民警见状立即上前检查,这时驾驶员张某突然弃车逃跑,狂奔出收费站,民警忙向张某逃跑的方向追赶。张某慌不择路不慎掉入路旁排水沟。

民警随即将其带至警务室进行调查。原来,驾驶员张某持有的是C3驾驶证,系准驾车型不符的违法行为,民警依法对张某作出罚款1000元,驾驶证记12分的处罚。经民警了解,该白色大众轿车中不止一位乘客具备驾驶资格,却偏偏由不具备驾驶资格的张某驾车上路。

在此,泰安高速交警提醒,“跨级”驾驶,存在着严重的交通安全隐患,而且在驾驶过程中一旦发生事故,保险公司完全可以依此拒赔。

用远程视频成功调解案件 宁阳法院速裁庭用“新招”

本报泰安2月5日讯(见习记者 王坤) 近日,宁阳法院速裁庭通过远程视频成功调解一起民间借贷纠纷案件,取得良好效果。

据了解,该案被告李某、曹某系夫妻关系,两人因生意周转向原告张某借款9万元,后未能按照约定时间还款,二人被诉至法院。速裁庭受理该案后,经与两被告联系得知曹某在家务农,但李某现在在果(金)打工,无法及时回国参加诉讼。

面对此情形,为减轻当事人诉累、节约诉讼成本,办案法官向两

被告告知了相关权利义务后,着重向李某释明可通过视频连线的方式参加诉讼,李某也表示会积极配合。

由于两被告对原告的起诉无异议,立案当天下午,办案法官便准备好电脑、音响等设备,组织双方当事人进行调解。经调解,李某、曹某夫妻愿意还钱并向张某表达了歉意,双方达成一致意见,办案法官当庭制作并送达了民事调解书。拿到调解书后,双方当事人对速裁庭一心为民的办案作风、灵活高效的办案方式给予赞扬。